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Original for Recipient 
Duplicate for Supplier Tax Invoice

V-CON MOBILE & INFRA PVT LTD

                  Authorized Signatory

Total : Five Thousand Nine Hundred Only .

V-CON MOBILE & INFRA PVT LTD
E-252,CABIN NO. 63, 6TH FLOOR, PHASE-8B, INDUSTRIAL AREA, MOHALI-PUNJAB-160055
-160055

PAN : AAGCC0184N                           CIN No: U64200PB2015PTC039345
State Name:Punjab        State Code:03
GSTIN:03AAGCC0184N1ZO

BILL TO:
State Name:Maharashtra         State Code:27
JP INSURANCE BROKERS PRIVATE LIMITED 
"401,402 SOLITAR OLD BAGADGANJ  Nagpur 
Nagpur Maharashtra Nagpur 440008
Place of Supply: Nagpur,Maharashtra
PAN:               GSTIN:27AADCJ5573D1ZK

Invoice Date
Due Date
Invoice No
Customer Id
Sale Order
Circle
PO No
Bill Period
Invoice Desc

28.04.2023
28.04.2023
2107380555
3620000015
1411101
VMIPL-PUNJAB
-
-
ONE TIME CHARGES

Sr.No       Mat.Code  Description   HSN/SAC  Quantity    Rate (INR)     Amount (INR)
 1 SM200197Z0N ONE TIME

CHARGES
998413 1          5,000.0000 5,000.00 

Total 5,000.00 

IGST@18.00 900.00 
Total 5,900.00 

Taxable Value: 5,000.00 

Notes:
Our Bank Details:ICICI Bank Limited
Account No: 001305010089, IFSC Code:- ICIC0000013 MICR Code:-160229001
SCO-9-10-11, Sector 9D, Chandigarh-160017
Terms & Conditions:
1. GST not payable under RCM.
2. Cheques/Drafts should be in favour of V-CON MOBILE & INFRA PVT LTD, drawn on Local Bank.
3. In case there is any objection to the amount stated on the invoice it has to be notified in writing to "V-CON MOBILE & INFRA PVT LTD."
Within 15 days of submission of this invoice or as per the agreed terms.
4. Dispute shall be subject to jurisdiction of court situated at Chandigarh.
5. Interest on overdue payments will be charged as per agreement or PO terms and if not provided there, then at 1.5% per month.
6. TDS if applicable to be deducted @ 2.00% u/s 194C or u/s 194J (technical services) of the Income Tax Act, 1961 or at any further reduced or Nil
rate in case a certificate to that effect is obtained by us from the Income Tax department and provided to you.
Thank You For Your Business!                                                                                        E.& O.E
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